



Музыка дома

Не секрет, что во многих семьях родители совсем не уделяют внимания музыкальному развитию детей, считая, что это необязательно. Гораздо важнее, по их мнению, научить ребенка читать, считать, писать. «Если не заложить с самого начала прочный фундамент, то бесполезно пытаться построить прочное здание: даже если оно будет красиво снаружи, оно всё равно развалится на кусочки от сильного ветра и землетрясения», - считают педагоги. Время, упущенное как возможность формирования интеллекта, творческих, музыкальных способностей ребёнка, будет невосполнимо. Очень благотворно занятия музыкой влияют на физическое развитие ребенка. Ведь без приобщения к этой области искусства невозможно полноценное становление личности ребенка. А самое главное - отсутствие какой - либо из способностей может тормозить развитие остальных. Значит, задачей родителей является устранение нежелаемого тормоза. Тесная работа родителей и детей, не только дома, но главное в жизни

детского сада обеспечит целостность педагогического процесса. А это - участие в праздниках, развлечениях, в музыкальных занятиях, музыкальных гостиных, музыкальных конкурсах и т.д.

Шумовой оркестр дома

Игра в оркестре развивает у детей не только музыкальный слух, но и воспитывает дисциплинированность, самостоятельность, настойчивость, усидчивость, волю, художественный вкус, т. е. все те качества, которые так необходимы будущему ученику. Работа с детьми показала, что обучаться игре на инструментах могут все ребята без исключения. Для этого не требуется особых способностей, каких - то определенных музыкальных данных. Организуйте домашний оркестр из детских музыкальных инструментов, купленных или самодельных музыкальных игрушек и сопровождайте подыгрыванием на них записям детских песен, различным танцевальным и маршевым мелодиям.

Некоторые инструменты можно сделать самим.

Погремушка



Ее можно сделать из «киндер - сюрприза», бутылочки из - под шампуня или любой коробочки, наполнив ее крупой, камешками, бусинками. Таким же образом у вас может получиться и маракас.

Барабан



Его можно сделать из пустых майонезных банок, либо натянуть смоченную в воде плотную бумагу на маленькое ведерко или банку, крепко перевязать резинкой или тесьмой и дать бумаге просохнуть.

Колокольчики



В дне одноразового пластмассового стаканчика нужно проделать два отверстия, через которые протягиваются ниточки с нанизанными на них металлическими крышечками, костями от счетов или пуговицами. Концы нитки закрепляются, снаружи стаканчика к ним прицепляется любое кольцо, для того чтобы было удобнее держать инструмент в руках.

На нитки нанизываются пуговицы или бусинки, затем концы ниток

закрепляются вверху под крышкой маленькой бутылочки из - под минеральной воды.

Все помнят наши знаменитые на весь мир русские деревянные ложки, доступные и сейчас и для детей и для взрослых.



Ритмические музыкальные палочки и музыкальные молоточки, прекрасно развивающие чувство ритма, создают веселую атмосферу исполнения позволяют менять ритмический рисунок песенки или просто мелодии.

